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MĚSTSKÝ ÚŘAD NOVÝ BOR 
odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

nám. Míru čp. 1, 473 01 Nový Bor 
 

ZÁPIS 

 
z jednání pracovní skupiny PRS 1 dne 13. 5. 2025 – Dům rodiny,  

Křižíkova ul., Nový Bor 

 
Přítomni: Bc. Dominika Babáková, Anna Majerechová, Bc. Vendulka Erbenová, Bc. Anna Kasincová, Mgr. Kateřina 

Hřebřinová, Kateřina Novotná, Bc. Kateřina Jírová, Renata Knýová, Mgr. Markéta Křivská, Mgr. Iveta Caklová, 

Kateřina Svítilová, Lucie Rusová, Ing. Daniela Vondrová 

 

Omluveni: Mgr. Olina Koutná, Bc. Marie Kořínková, Pavel Grič, DiS., Jana Rybičková, DiS., Bc. Vladěna Baštová, DiS., 

Bc. Michaela Týnková, PhDr. Jitka Eva Prokešová, Mgr. Martina Severová, Mgr. Dana Balážová, Bc. Eliška Svatošová 

 

Předsedkyně pracovní skupiny paní Bc. Dominika Babáková přivítala přítomné a hosty a požádala o krátké 

představení.  

 

 

Program: 

 

1. Příprava 5. komunitního plánu sociálních služeb na období 2026-2030 
 

D. Vondrová – podala informace o jednání koordinační skupiny komunitního plánování ve dnech 27.-28.2.2025, 

kde se připravila osnova nového komunitního plánu na další 5tileté období, SWOT analýza, strategické cíle a 

opatření, dotazníky pro občany a poskytovatele. Dotčené materiály budou členům pracovní skupiny zaslány 

k případnému doplnění. Během června budou navštíveni starostové obcí za účelem krátkého dotazníkového 

šetření. Plán bude zaslán k připomínkování cca v říjnu. Do konce roku 2025 musí být schválen v zastupitelských 

orgánech města Nový Bor.  

 

2. Dotazníková šetření pro občany SON, poskytovatele sociálních služeb 
 

D. Vondrová – na jednání koordinační skupiny byly zpracovány dotazníky pro občany a poskytovatele sociálních 

služeb, které na území působí. Dotazníky byly zveřejněny v Novoborském měsíčníku, na webu Nového Boru, 

Novoborska, na stránkách obcí svazku, na facebooku, jsou dostupné na podatelně Městského úřadu v Novém 

Boru. Termín pro šetření je od 1.4.-31.5.2025. Výsledky šetření budou dalším podkladem pro cíle a opatření 

komunitního plánu. 

 

3. Informace o spolufinancování obcí v rámci Svazku obcí Novoborska v roce 2025, dotační řízení v sociální 
oblasti 

 
D. Vondrová – informovala o navýšení příspěvku obcí na spolufinancování sociálních služeb. Výše příspěvku se 
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zvýšila na 150 Kč/obyvatele (v minulých letech to bylo 100 Kč/obyvatele). Do spolufinancování se zapojily všechny 

obce ORP Nový Bor a obec Nový Oldřichov, tak jako v předchozích letech. Celková částka k rozdělení mezi 

poskytovatele činila 4 060 350 Kč, což je o cca 1,3 mil Kč více než v loňském roce. Žádosti poskytovatelů přišly 

v celkové výši 6 215 778 Kč. Žádosti do 250 tis. Kč byly schváleny RM Nový Bor 28.4.2025 a ZM budou schváleny 

14.5.2025. Poté budou připraveny smlouvy a částky budou zaslány poskytovatelům. 

 

4. Informace o spolupráci s ASZ – Koncepce rozvoje města Nový Bor 2025+, Projekt Rodiny v centru 
„Dostupné nájemné bydlení v Novém Boru“ 

 

D. Vondrová – podala informace o dokumentu Koncepce rozvoje bydlení města Nový Bor 2025+, který byl schválen 

zastupitelskými orgány města Nový Bor. Je zveřejněn na webu města. Na dokumentu jsme spolupracovali 

s Agenturou pro sociální začleňování. Navazuje na dokument Analýza bytového fondu 2020. Odkaz na dokument 

Koncepce rozvoje bydlení města Nový Bor 2025+: 

https://www.novy-bor.cz/assets/File.ashx?id_org=10715&id_dokumenty=11637 

 

Mgr. I. Caklová – Rodina v centru – vedoucí Občanské poradny podala informace o projektu Rodiny v centru 

„Poradna pro bydlení“. Projekt je realizován od 2/2025, poradenské místo pro bydlení je v Purkyňově ulici v Novém 

Boru, 28.5.2025 proběhne slavnostní otevření poradny. Poradna je otevřena v pondělí 7:30-17:00 hod, ostatní dny 

7:30-15:30 hod. Terénní služba funguje každý den od 7:30-17:00 hod. Cílem je navázat se na soukromé 

pronajímatele a zvýšit tak nabídku volných bytů. V budoucnu se také počítá se vznikem garančního fondu, 

spolupráce s nadačními fondy, ÚP, nábytkovou bankou apod. Do dnešního dne bylo poskytnuto poradenství celkem 

17 klientům, 3 klienti již mají podepsanou smlouvu o ubytování. Cílová skupina jsou občané z Nového Boru nebo 

s prokazatelnou vazbou na Nový Bor (práce, školy, spolupráce se službami, OSPOD apod.). Služba dále spolupracuje 

se sociálně aktivizační službou organizace Rodina v centru, Charita Česká Lípa. Velkým problémem jsou 

nezkolaudované byty. 

 

5. Informace o podaných rozvojových záměrech na rok 2026 

 

D. Vondrová – informovala o projednání rozvojových záměrů na rok 2026 na jednání koordinační skupiny 

komunitního plánování. Na začátku dubna byly záměry prostřednictvím aplikace KISSOS na KÚ LK podány. Viz 

příloha. 

 

6. Představení a možnosti spolupráce s lékaři – p. MUDr. Hurtová, p. MUDr. Batelková 

 

Lékaři se ze schůzky omluvili z důvodu odpolední ordinace. 

 

7. Informace ze služeb, z terénu, diskuse, nové náměty 

 

K. Jírová – Centrum Lira – služba eviduje nárůst klientů, SAS pro děti s poruchou autistického spektra v současné 

době nemůže přijímat nové klienty (cca 160 osob ve službě, noví zájemci jsou zařazeni jako čekatelé). Z Novoborska 

je ve službě SAS 5 rodin. V některých případech se rodiny stěhují do Liberce, aby byla služba dostupnější. Hodně 

dětí je v domácím vzdělávání, narůstá počet těžkých případů. Ve službě raná péče je cca 15 rodin. Systém není 

připraven na velký nárůst klientů. Organizace apeluje na Liberecký kraj, aby zajistil vznik odlehčovací služby při 
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fungujících zařízení, např. Jedličkův ústav.  

 

A.Majerechová – v území nejsou odlehčovací služby pro děti a dospělé. Dlouhodobě využívá pro svou vnučku 

službu v Mladé Boleslavi a organizaci Prostor TATA, která pro klienty zvažuje i dopolední službu. Velkou pomocí je 

poradenství pečujícím osobám v Novém Boru, velmi přínosné jsou podpůrné skupiny, které vede p. Šárka 

Hantychová. 

 

K. Novotná – v Libereckém kraji je velmi špatná situace se službami pro děti a mladé dospělé s těžkým postižením, 

chybí denní i týdenní stacionáře, odlehčovací služby. Služby dobře fungují v jiných krajích a jsou i kvalitnější úrovni 

– odlehčovací služby v Tloskově, denní stacionář v Litoměřicích. Situace se řeší již cca 18 let a stále se nic nezměnilo. 

 

R. Knýová – MP – dobré zkušenosti jsou se službami organizace Nautis, mají nabídku i letních táborů. Obecně chybí 

osvěta v MŠ, které neumí s dětmi s PAS pracovat.  

 

M. Křivská – Fokus Liberec – v území je terénní sociální služba určena pro cílovou skupinu osob 16+ let, v případě 
potřeby lze využít psychiatra i psychologa v ambulanci v Liberci, rovněž tak i stacionář v Liberci určený pro děti 
11+let, avšak s podmínkou, že je rodina schopna sama dojíždět do Liberce. Do cílové skupiny však nepatří děti s 
výchovnými problémy, klienti musí mít psychické onemocnění. Výhledově, cca do r. 2030, kraj ve spolupráci s 
Fokusem plánuje otevření CDZ pro dospělé v České Lípě, ve zdejším regionu je však nedostatek odborníků – 
psychologové, psychiatři, zdravotní sestry (s psychiatrickou specializací), což nás v tomto záměru velmi limituje.  
 

A.Kasincová – Charita Česká Lípa – aktuálně se na Azylovém domě řeší ukrajinská rodina s dětmi, jsou problémy 

s registrací dětí u lékaře, tlumočnické služby jsou často nedostupné. Stále více se ukazuje potřebnost služby krizové 

pomoci ve všech formách (ambulantní, terénní i pobytová). Charita Česká Lípa v souladu s městem Nový Bor a 

Česká Lípa a za podpory KÚ LK připravuje projekt na realizaci služby, obě ORP podala rozvojový záměr na vznik 

krizové pomoci. 

 

V. Erbenová – Charita Česká Lípa – služba SAS (sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi) mají aktuálně 34 

klientů z ORP Nový Bor, spolupracuje s organizací Centrum Lira. S touto organizaci sdílí kancelář pro klienty, kteří 

nechtějí službu poskytovat ve své domácnosti. Dne 30.5.2025 proběhne na ubytovně v Severní ul. v Novém Boru 

dětský den. Služba apeluje na školy ohledně zvýšení finanční gramotnosti dětí z ubytovny, protože z domácího 

prostředí je nezískají. 

 

K. Hřebřinová – ZŠ Nám. Míru – často se sává, že rodiče nepředávají lékařské zprávy o hendikepu dětí do školy a 

trvá delší dobu, než se problém podchytí. 

 

V Novém Boru dne 13. 5. 2025 

Zapsala: Daniela Vondrová 

 

Přílohy: 

• SWOT analýza 

• Opatření komunitního plánu 

• Rozvojové záměry 2026 


